
Zestaw 12Me
hanika pªynów1. Obli
zy¢ ró»ni
e poziomów, na jaki
h znajduj¡ si¡ w równowadze tªoki o powierz
hnia
h A1, A2,
A3, o
i¡»one siªami P1, P2, P3.
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CIECZ2. Jaka 
z�±¢ obj�to±
i góry lodowej wystaje ponad powierz
hni� morza? G�sto±¢ lodu wynosi
ρl=0.92 g/cm3, a g�sto±¢ wody morskiej ρw=1.03 g/cm33. Kawaªek metalu jest zawieszony na spr�»ynie. Po zanurzeniu metalu w wodzie (o g�sto±
i
ρl=1.0 g/cm3) dªugo±¢ spr�»yny zmniejszyªa si� o l1=2 
m. Gdy ten sam kawaªek metalu zanur-zono w 
ie
zy o nieznanej g�sto±
i ρ2, dªugo±¢ spr�»yny zmniejszyªa si� o l2=1.6 
m. Obli
zy¢g�sto±¢ ρ2.4. Na wysoko±
i 5 km 
i±nienie atmosfery
zne jest 2 razy mniejsze ni» przy powierz
hni planety. Ilerazy jest mniejsze na wysoko±
i 10 km?5. Jakiej siªy nale»y u»y¢, aby korek o 
i�»arze Q=2 N 
aªkowi
ie zanurzy¢ w wodzie? G�sto±¢korka 0.2 g/cm3.6. Na gª�boko±
i h=1 m poni»ej poziomu wody znajduje si� kulka drewniana o g�sto±
i ρ=0.6 g/cm3.Kulk� t� pusz
zono. Na jak¡ wysoko±¢ x wysko
zy kulka ponad poziom wody? Siªy tar
iapomijamy.7. Woda pªynie po
z¡tkowo z pr�dko±
i¡ 5 m/s w rurze o przekroju 4 cm2. Nast�pnie poziom , naktórym znajduje si� rura obni»a si� o 10 m, a pole przekroju zwieksza si� do 8cm2. a) Ile wynosipr�dko±¢ wody w szerszym ko«
u rury? b) Ile wynosi 
i±nienie na szerszym ko«
u, jesli na jejw�»szej 
z�±
i wynosi 1.5 · 10

5 Pa?8. Zaniedbuj¡
 lepko±¢, wyzna
zy¢ okres maªy
h drga« sªupa wody znajduj¡
ego si� w szklanejrur
e wygi�tej w ksztaª
ie litery U.
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